SO GD&PT HAI DUGNG PE KIEM TRA GIUA HKII NAM HOQC 2023 - 2024
TRUONG THPT QUANG TRUNG Mén: Toin- Khéi 12

(Dé thi ¢6 06 trang, 50 cu) Thoi gian lam bai: 90 phiit (khong ké thoi gian phat dé)
HO VA tEN: ..o S6 bao danh: ....... ‘ Ma dé 101 ‘

Céu 1. Trong mit phang toa o Oxy, s6 phirc lién hop cua s0 phirc z=(1+2i)(1-7) c6 diém bicu dién

la diém nao sau day?

A. P(-1;3). B. N(3;1). C. 0(-31). D. M(3;-1).
Céu 2. Trong kg Oxyz , mit cau c6 tam /(1;1;1) va dién tich bang 47 c6 phuong trinh 1a

A (x=1) +(y=1) +(z-1)" =4. B. (x—1)" +(y—-1) +(z-1)" =1.

C. (x+1) +(y+1) +(z+1)" =4. D. (x+1) +(y+1) +(z+1)" =1.

Cau 3. Dién tich hinh phang gi6i han boi d6 thi ham s y = x> —2x+3, truc Ox va cac duong thing
x=-1, x=2 bang

A. 7. B C.17. D. 9.

1
-3
Céu 4. Cho hinh phing (H) gi6i han boi d thi y =2x—x va truc hoanh. Tinh thé tich ¥ cua vat thé
tron xoay sinh ra khi cho () quay xung quanh truc Ox .

Av=2z BV -2 c.v-2. L
3 3 15 15

Cau 5. Trong khong gian véi hé truc toa o Oxyz , cho mit cdu (§):x” +y* +2° —2x+6y—-4z-2=0

D.V

, mit phing (@):x+4y+z-11=0. Goi (P) 1a mit phang vudng goc v6i (a),(P) song song voi gid
cua vecto v = (1,6;2) va (P) tiép xtic véi (). Lap phuong trinh mit phang (P).
A 2x—y+2z4+43=0va 2x—-y+2z-21=0.B. x-2y+2z4+43=0va x-2y+z-21=0.
C.2x—y+2z+45=0va 2x—y+2z-2=0.D. 2x—y+2z-2=0 va x-2y+z-21=0.
Céu 6. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho mit phing (P) :2x—y+z—-1=0. Vecto nao dudi
day 1a vecto phép tuyén cua (P)?
A.n=(2; ;-1). B.n=(-2 L -1). C.n=(2;-L-1). D.n=(-1 -1).
Cau 7. Trong khong gian Oxyz, cho vecto a biéu dién theo céc vecto don vi la a=2i+k— 3}: . Toa
do cua vecto ala
A. (21,-3). B. (2,-3;1). C. (,-3;2). D. (1,2;-3).
Céu 8. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(3; 1; 2),B(1; 5; 4). Phuong trinh nao
dudi day 1a phuong trinh cia mat phang trung truc ciia doan 4B ?
A x+y—-z-2=0. B.x-2y-z+7=0. C. x+y+z-8=0. D.2x+y-z-3=0.
Cau 9. Cho hai ham sd y=1 (x) va y=f, (x) lién tuc trén doan [a;b] va ¢4 d6 thi nhu hinh v& bén
dudi. Goi S 1a hinh phang gi6i han boi hai d6 thi trén va cac duong thang x =a, x=>5. Thé tich ¥ cua

vat thé tron xoay tao thanh khi quay S quanh truc Ox dugc tinh béi cong thirc ndo sau day?
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N~ y=4(%)
\
- L —v=1f(x)
0| a b X
A. V=nj.[f12(x)—f22(x)]dx. B. Vznj)‘[fl(x)—fz(x)]dx.
C. V:ni[ﬁ(x)—ﬁ(x)]zdx. D. V:i[ff(x)—f;(x)]dx.

Céu 10. Cho mit cau (S) tdm / ban kinh R va c6 phuong trinh x* +y* +2z° —x+2y+1=0. Trong
cac ménh dé sau, ménh dé nao dung

A. [ —l;l;O va R:l. B. I —l;l;O va R=
2 4 2

1
C. I(%;—I;Oj va R=—. D. I(%;—I;O) va R=—.

V2
CAu 11. Cho ham s y=f (x) xac dinh va lién tuc trén doan [a;b] . Dién tich hinh phfmg gi6i han boi

dd thi ham s6 y = f'(x), truc hoanh va hai duong thang x = a, x =b dugc tinh theo cong thire
a b b b
A S=[|f(x)dx. B.S=[f(x)dr. €. S=]]f(x)dr. D. §=—[f(x)dx.
b a a a

Céu 12. Cho s thyc x, y théa 2x+y+(2y—x)i=x—2y+3+(y+2x+1)i. Khi d6 gia trj cua
M=x>+4xy—y* 1a
A. M=1. B. M =-2. C.M=-1. D. M =0.
Ciu 13. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cho mit phang (Q): x+2y+2z-3=0, mit phing
(P) khong qua O, song song véi mit phing (Q) va d((P),(Q)) = 1. Phuong trinh mt phang (P) la
A. x+2y+2z+1=0. B. x+2y+2z+3=0. C. x+2y+2z-6=0. D.x+2y+2z=0.
Cau 14. Cho 56 phitc z = a +bi théaman z(1+i)’ +z=-20+4i . Gia tri a’ —b* bing
A. —182. B. 128. C. 182. D. —128.
Cau 15. Cho s6 phtc z thoa man |z—2+3i|=|z-2-3i]. Biét [z—1-2i[+|z-7-4i|= 62, M (x;y)
1a diém biéu dién s6 phirc z, khi d6 x thudc khoang
A. (0;2). B. (2;4). C. (;3). D. (4;8).

Céiu 16. Trong chuong trinh néng thén méi, tai mot xa Y c6 xdy mot cdy cau bang bé tong nhu hinh v&.
Tinh the tich khoi bé tong dé d6 du cay cau. (Puong cong trong hinh vé la cac duong Parabol).

i i i .
:Z-" 2 % ‘.‘

- A}

i i —————‘——————_:i -m——=E- P

0, 19 rn 0, 5
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A. 21m’. B. 19m’. C.18m’. D. 40m’.
Céu 17. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;-4;3) vaB(2;2;7). Trung diém cua doan thing
AB cotoaddla

A. (1,3;2). B. (2;6;4). C. (4,-2;10). D. (2;-1;5).
Céu 18. Trong mit phang phitc Oxy , cac s6 phic z théa |z+2i—1|=|z+i|. Tim s6 phirc z dugc bicu
dién boi diém M sao cho MA ngin nhat véi A(1,3).

A. 2431, B. 1+3i. C.2-3i. D. 3+i.
Céu 19. Cho s6 phirc z thoa méan diéu kién z—(2+3i)z =1-9i . S phic w= i c6 diém biéu dién 1a

1z
diém nao trong cac diém 4, B, C, D & hinh bén?

yA
C 1

B
A.Diém D. B. Piém 4. C.DPiém B. D. Diém C.
Cau 20. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz , cho hai diém 4 (1;2;3) vaB(-1;4;1). Phuong trinh mét
cau duong kinh 4B 1a:

]
e

A X+ (y=3) +(z-2) =12. B. x’ +(y-3) +(z-2) =3.
C. (x+1) +(y—4) +(z-1)" =12. D. (x—1) +(y-2) +(z-3) =12.
Ciu 21. Cho Zz=(—2;1;3), Bz(l;2;m) . Vecto a vudng goc voi b khi
A. m=-1. B. m=1. C.m=0. D.m=2.
Ciu 22. S6 phirc nao dudi day c6 diém biéu dién trén mat phang toa do 1a diém M nhu hinh bén?
Y
My - - - = - - 4 1
-2 o =
A. z, =-2+1. B. z, =1+2i. C.z,=2+i. D. z,=1-2i.

Céu 23. Trong khong gian Oxyz , cho ba diém A4(0;0;-1), B(-1;1;0), C(1;0;1). Tim diém M sao cho
3MA? + 2MB* — MC? dat gia tri nho nhét.
A. M(_i ES _1j B. M(_i L _1j . M[_i L zj D. M(i L _1j
42 42 42 4 2
Céu 24. Cho ham sb y=f (x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D 1a hinh phang gi6i han boi d6 thi cta
ham s6 y = f(x), truc hoanh va hai duong thing x=a, x=b (a<b). Thé tich ctia khéi tron xoay tao

thanh khi quay D quanh truc hoanh du:oc tinh theo cong thl'Ic

AV;zjf )dx. BV;zjf )dx. CV;zjf Jdx. D.V= 2ﬂjf

Céu 25. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(L1;1;-2) va B(2;2;1). Vecto AB cotoado la
A. (1;1;3). B. (—1;—1;—3). C. (3;3;—1). D. (3;1;1).
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A. 0 B. 3 C.2
Cau 27. Cho 2 s6 phuc z,=5-7i va z,=2+3i. Tim sO phirc IT5YL,

A. 14. B. z=7-4i. C. z=3-10i. D. z=2+51.
Ciu 28. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén R, d6 thi ham sé y = f'(x) nhu trong hinh v& bén.

Cau 26. Hoi c6 bao nhiéu so phuc z théa man dong thoi cac diu kién |z - i| =5 va z* 1a 56 thuan 40?
D. 4

s v

(x)

‘FH

Hoi phuong trinh f(x)=0 c6 tat c4 bao nhiéu nghiém biét f(a)>0?
A. 1. B. 3. C.2. D.O.
Cau 29. Dién tich hinh phing gi¢i han boi d6 thi ham sé y = al +; , truc hoanh va duong thang x =2
X+
D. 3-In2.

a.
A.3+2In2. B. 3+In2. C.3-2In2.
Cau 30. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R. Goi S la dién tich hinh phang gi6i han béi céc dudng
y=f(x),y=0,x=-2 va x=3 (nhu hinh v&). Ménh d nao du¢i day ding?

A. S=If(x)dx+_3[f(x)dx. :
D. s:-jf(x)dﬁjf(x)dx.

-2

1 3
C. S= | f(x)dx—[f(x)dx.
-2 1
Céu 31. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz cho ba diém M (2;3;-1), N(-L1;1) va P(L,m—-1;2).

Tim m dé tam giac MNP vudng tai N .
A. m=0, B. m=-4, C.m=2, D. m=-6.
Ciu 32. Cho s6 phitc z=+/7 -3i. Tinh || .
A. |z|=5. B. |Z|=—4. C. |Z|=4. D. |z|=3.
Ciu 33. Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh phing gi6i han boi dudng cong y =sin x, truc
hoanh va cac duong thang x =0, x =z xung quanh tryc Ox la
2
A V=21, B. V=27 cr==. p.v=""
2 2
Céu 34. Tinh dién tich S ctia hinh phang giéi han bdi do thi cac ham sé y =3x?, y=2x+5 va hai
Trang 4/6

duong thing x=—1 va x=2.
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256 20
27 27
Cau 35. Trong khong gian Oxyz, cho céc vecto a = (L-12), b= (3;0;—1) va c= (=2;5;1). Toa dd

A. S B. § C. S=9. D. §=27.

cua vecto u =a+b—c la:
A.u=(6-60). B.u=(-6,6,0). C.u=(60,-6). D.u=(0;6;-6).
Ciu 36. Trong khong gian Oxyz, c6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén cia m dé phuong trinh
X4y +2+2(m+2)x-2(m-1)z+3m* —5=0 1a phuong trinh mdt mét cau?
A. 7. B. 5. C. 4. D. 6.
Céu 37. Thé tich cta khdi tron xoay khi cho hinh phing gi¢i han boi Parabol (P):y=x" va dudong
thang (d):y =2x quay xung quanh truc Ox bang:

A. ﬂj(Zx—xz)dx. B. ﬂj4x2dx—7rjx4dx.
0 0 0

C. ﬂj.4x2dx+7zj.x4dx. D. ﬂj.(xz —2)6)2 dx.
0 0 0

Céu 38. Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D', biét rang A(-3;0;0),

B(0;2;0), D(0;0;1), 4'(1;2;3). Tim toa d¢ diem C".

A. C'(7;:4:4). B. C'(-13;4;4). C. C'(10;4;4) . D. C'(13;4;4).
Ciu 39. Hinh vudng OABC c6 canh bang 4 duoc chia thanh hai phan béi duong cong (C ) c6 phuong
trinh y = sz .Goi S,, §, lan luot 1a dién tich ctiia phan khong bi gach va bi gach nhu hinh vé bén dudi.

S
Ti s6 —- bang
S

2
ohy

¥

A2 B. L. C. 3. D.>.
2 2
Céu 40. S6 phirc lién hop ciia s6 phirc z=3-2i 1a.
A. -3+2i. B. -2+3i. C. -3-2i. D. 3+2i.
Céu 41. Cho s6 phirc z théa man (1+i)z—3+i=0.Mobdun cta sé phirc z béng:
A5, B. 3. C.5. D. 3.

Ciu 42. Cho hinh phiang (H) gi6i han boi d thi ham sb y=x va dudng thing y=mx véi m#0.
Hoi c6 bao nhiéu sé nguyén duong m dé dién tich hinh phang (H ) 1a s6 nho hon 20.

A. 3. B. 5. C.6. D. 4.
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Cau 43. Trong khong gian Oxyz , cho mét cau (§):(x+ 3)2 +(y+ 1)2 +(z— 1)2 =2 . Xé4c dinh toa do tAm
clia mit cau (S)

A. I(-3;-1L1). B. I(-3;1;-1). C. I(3;-11). D. I(3;1;-1).
Céu 44. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , cho mat phing (P):x+y-2z+3=0 vadiém 7(11;0)
. Phuong trinh mit ciu tam 7 va tiép xtc véi (P) 1a:

25

A (x+1) +(y+1Y +22 =22 B. (x—1) +(y—1Y +22 =
(¥ +1) (1) +27 =2 (x=1)+(y=1) + 2" =
C.(x—1)2+(y—1)2+22:2—65. D.(x—l)2+(y—1)2+22:%.

Cau 45. Cho hai s6 phic z, =m+1-2i va z, =2 —(m+1)i. Co6 bao nhiéu gia tri thyc ctia tham s6 m

dé z,.z, —8+8i 1a mot sb thuc.

Al B. 4. C. 3. D. 2.
Cau 46. SO phirc ¢6 phan thyc bang 1 va phan 4o bang 3 1a
A. —-1-3i, B. —1+3i. C.1+3i. D. 1-3i.

Ciu 47. Trong mit phang toa do Oxy, 3 diém 4, B,C 1an luot 1a diém biéu dién cta ba s6 phirc

z,=3-7i,z,=9-5iva z, =—5+9i . Khi d6, trong tim G 1a diém biéu dién cua sd phtic nao sau day?
A. z=1-9i. B.Z=%—i. C.z=3+3i. D. z=2+2i.

Céu 48. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho 3 diem A(1;0;0); B(0;—2;0);C(0;0;3). Phuong

trinh nao duéi day la phuong trinh mét phing (A4BC)?

A2+ Zog, B. 2+ +2o1
-2 1 3 3 =2

c. XY, 1 D. 2+ X 42
31 2 1 -2 3

Ciu 49. Cho hai ham s6 f(x) va g(x) lién tuc trén [a;b]. Dién tich hinh phing gi6i han béi do thi cua

cacham sé y = f(x), y=g(x) va cac duong thing x=a, x=b bang

A. j [/(x)—g(x)]dx. B. j |/ (x) - g(x)|dx.
C. ([[f(x)-g()]dx|. D. [|7(x)+g(x)|dx.

Cau 50. Trong khong gian Oxyz , mit phang (P):3x+2y+z—4=0 diém nao thudc mit phang (P)?
A. M (1;0;1). B. N(1;2;3). C. £(0;2;3). D. F(1;2;-1).
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SO GD&DT HAI DUONG PE KIEM TRA GIUA HKII NAM HQC 2023 - 2024
TRUONG THPT QUANG TRUNG ] .
Mon: Toan- Khoi 12

(Pé thi c¢é 06 trang, 50 cdu) Thoi gian lam bai: 90 phiit (khong ké thoi gian phat dé)
HOQ VA BIN: oo Sé bdo danh: ... | Madé102 |

Cau 1. Trong khong gian Oxyz , cho cac vecto a= (l;— 1;2) , b= (3;0;— 1) va ¢ = (—2;5;1) . Toa d0 cua
vecto u=a+b—c la:
A.u=(0;6;-6). B.u=(-6,60). C. u=(6;,-60). D. u=(6;0;-6).
Céu 2. Cho ham s6 y = f(x) xéc dinh va lién tyc trén doan [a;b]. Dién tich hinh phang gi6i han boi

dd thi ham s6 y = f'(x), truc hoanh va hai duong thang x = a, x =b dugc tinh theo cong thirc

A. S:if(x)dx. B. S:j|f(x)|dx.
C. Sz—jlf(x)dx. D. S=j|f(x)|dx.

Céu 3. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho hai diém A4 (1,2;3) va B(—1;4;1). Phuong trinh mat
cau duong kinh 4B 1a:

A X+ (y=3) +(z-2) =12. B. (x+1) +(y—4) +(z-1)" =12,
C. (x=1) +(y-2) +(z-3) =12. D. x*+(y-3) +(z-2)" =3.
Cau 4. Cho 2 56 phitc z, =5-7i va z, =2+3i. Tim s phuc >~ % %2,
A.z=7-4i. B. z=2+5i. C. 14. D. z=3-10:.
Cau 5. S6 phirc c6 phan thyc bang 1 va phan 4o bang 3 1a
A. —1+3i. B. 1-3i. C.-1-3i. D. 1+3i.

Céu 6. Trong mt phang phitc Oxy , céc s phitc z théa |z +2i—1|=|z+i|. Tim s6 phic z dugc bicu
dién boi diém M sao cho MA ngin nhat véi A(1,3).

A 1+3i. B. —2+3i. C.3+i. D. 2-3i.
Cau 7. Thé tich ctia khéi tron xoay khi cho hinh phang giéi han boi Parabol (P) .y =x’ va duong thang
(d) : y =2x quay xung quanh truc Ox bang:

A. ﬂj.(Zx—xz)dx. B. ﬂj-4x2dx—7zj.x4dx.
0 0 0

C. 7[j.(x2 —2x)2 dx. D. ﬂj.4x2dx+7rj‘x4dx.
0 0 0

Céu 8. Cho hai s phitc z, =m+1-2i va z, =2—(m+1)i. Cé bao nhiéu gia trj thuc cua tham sb m dé
z,.z, —8+8i 1a mot sb thuc.
A 2. B. 4. C. 1. D. 3.

Céu 9. Cho s6 phitc z théa man diéu kién z—(2+3i)z =1-9i. SO phirc w= i c¢6 diém biéu dién 1a
iz

diém nao trong cac diém 4, B, C, D & hinh bén?
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yA

B -2
A.Diém B. B.DPiém D. C.Dbiém 4. D. biém C.
Cau 10. Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz, cho mit phang (Q): x+2y+2z-3=0, mit phang
(P) khong qua O, song song v6i mit phing (Q) va d((P),(Q)) = 1. Phuong trinh mét phang (P) la
A. x+2y+2z+3=0. B. x+2y+2z-6=0.
C. x+2y+2z+1=0. D. x+2y+2z=0.

Cau 11. Tinh dién tich S cua hinh phang gidi han bai d6 thi cac ham sé y =3x*, y=2x+5 va hai
duong thing x=—1 va x=2.
A.S:ﬁ. B. §=27. C. §=9. D.S:@.
27 27
Céu 12. Trong mit phang toa do Oxy, 3 diém A4, B,C 1an luot 1a diém biéu dién cta ba sb phirc
z,=3-Ti,z,=9-5iva z; =-5+9i . Khi do, trong tdm G 1a diém biéu dién cia sd phtic ndo sau day?

A. z=1-9i. B.zzg—i. C.z=3+3i. D. z=2+2i.
Cau 13. Trong kg Oxyz , mit cau ¢6 tim /(1;1;1) va dién tich bang 47 c6 phuong trinh 1a

A (x=1) +(y=1) +(z-1) =1. B. (x+1) +(y+1) +(z+1) =4.

C. (x+1)2 +(y+1)2 +(z+1)2 =1. D. (x—l)2+(y—l)2+(z—1)2 =4.

Cau 14. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(3; 1; 2),B(1; 5; 4). Phuong trinh nao
duéi day 1a phuong trinh ctia mit phang trung truc ctia doan AB?
A. x+y+z-8=0. B.2x+y-2z-3=0. C.x+y-z-2=0. D.x-2y—z+7=0.
Céu 15. Trong khong gian v6i hé truc toa dd Oxyz , cho métcau (8):x* +)° +2z° —2x+6y—4z-2=0
, mit phang (a):x+4y+z—-11=0.Goi (P) la mat phing vuong goc véi (a),(P) song song véi gia
ctia vecto v =(1;6;2) va (P) tiép xtc vdi (). Lap phuong trinh mit phing (P).
A x=2y+2z+3=0va x-2y+z-21=0. B. 2x—y+2z+3=0 va 2x—y+2z-21=0.
C.2x—y+2z4+5=0va2x—y+2z-2=0. D. 2x—y+2z-2=0 va x-2y+z-21=0.
Ciu 16. Trong khong gian Oxyz , mit phang (P) :3x+2y+z—-4=0 diém ndo thudc mit phang (P)?
A. F(1;2;—1). B. N(l;2;3). C. E(0;2;3). D. M(I;O;l).

Céu 17. Hinh vudng OABC c6 canh bang 4 duoc chia thanh hai phan béi duong cong (C ) c6 phuong

trinh y = %xz .Goi S,, S, lan luot 1a dién tich ctia phan khong bi gach va bi gach nhu hinh vé& bén duéi.

S
Ti s6 —- bang
2
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AL B.3. c. 2. D.2.
2 2

Cau 18. Cho mit cau (S) tam / ban kinh R va c6 phuong trinh x* +y* +z° —x+2y+1=0. Trong

cac m¢nh dé sau, m¢nh dé nao ding

A. ] —l;l;O va R:l. B./ l;—1;0 va R:l.
2 4 2 2
1
C. I —1;1;0 va R:l. D. / l;—1;0 va R=—.
2 2 2 2

Céu 19. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz cho ba diém M (2;3;-1), N(-LL1) va P(Lm-1;2).

Tim m dé tam giac MNP vudng tai N .
A m=2, B. m=-6. C. m=-4, D. m=0.

Cau 20. Cho sb phtc z thoa man |z —2+3i|=|z—2-3i|. Biét [z—1-2i|+|z-7-4i| =62, M (x;)
1a diém biéu dién s6 phirc z, khi @6 x thudc khoang

A. (1;3). B. (4;8). C. (0;2). D. (2;4).
Chu 21. Cho hai ham s6 y = f;(x) va y = f,(x) lién tyc trén doan [a;b] va cé db thi nhu hinh v& bén

dudi. Goi S 13 hinh phang giéi han boi hai d0 thi trén va cac duong thang x =a, x=5b. Thé tich ¥/ cua
vat thé tron xoay tao thanh khi quay S quanh truc Ox dugc tinh bdi cong thire nao sau day?

N y=41(2)
S
ey
- / (%)
0| a b X
A. V:nj.[flz(x)—fzz(x)]dx. B. V:ni[fl(x)—fz(x)]zdx.
C. V:T[ff(x)—ff(x)]dx. D. V:n}[ﬁ(x)—fz(x)]dx.

Céu 22. Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho hinh hop ABCD.A'B'C'D', biét rang A(—3;0;0) ,
B(0;2;0), D(0;0;1), A'(1;2;3). Tim toa d¢ diém C’.
A. C'(10;4;4) . B. C'(7;4;4).  C. C'(13;4;4). D. C'(-13;4;4).
Cau 23. Hoi c6 bao nhiéu s6 phirc z thoa man dong thoi cac didu kién |z - i| =5 va z° 1a 56 thuan 40?
A. 4 B. 2 C.0 D. 3

x+1

Cau 24. Dién tich hinh phing gi¢i han boi d6 thi ham sé y = > true hoanh va duong thing x =2

X+
la.
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A.3-2In2. B. 3+In2. C.3-In2. D. 3+2In2.
Cau 25. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A4(1;1;—2) va B(2;2;1). Vecto AB c6 toa dd 1a

A. (11;3). B. (3;3;-1). C. (3;11). D. (-1;—-1;-3)
Cau 26. Cho hinh phiang (H) gi6i han boi d6 thi ham sé y=x" va duong thing y =mx voi m#0.
Hoi c6 bao nhiéu s6 nguyén duong m dé dién tich hinh phang () 1a s6 nhé hon 20.

A. 3. B. 5. C. 4. D. 6.
Céu 27. Cho ham s f co dao ham trén R, d6 thi ham s6 y = 1" ( ) nhu trong hinh vé bén.

s ¥

NS

Hoi phuong trinh f(x)=0 ¢ tat ca bao nhiéu nghiém biét f(a)>0?

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Céu 28. Trong khong gian Oxyz , cho ba diém 4(0;0;-1), B(~1;1;0), C(1;0;1). Tim diém M sao cho
3MA* +2MB* — MC? dat gia tri nho nhat.

A. M(il—lj B.M(—ELZJ C.M(—il—lj D. M(—i i, lj.

4 2 42 4 2 4 2

Céu 29. Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi D 1a hinh phang gi6i han bsi do thi cua
ham sé y = /(x), truc hoanh va hai duong thang x=a, x=>b (a<b). Thé tich cia khéi tron xoay tao
thanh khi quay D quanh truc hoanh duoc tinh theo cong thl’Ic

AV = njf )dx. B.V= 27zjf )dx. C.V= ;zjf . D.V:ﬂj.fz(x)dx

Céu 30. Cho s0 thyc x, y théa 2x+y+(2y—x)i=x—2y+3+(y+2x+1)i. Khi d6 gia trj cua
M=x"+4xy—y* 1a

A.M=1. B. M =0. C.M=-1. D. M=-2.
Céu 31. Sb phuc lién hop ctia sé phirc z=3-2i 1a.
A. -3+2i. B. 3+2i. C. 3-2i. D. -2+3i.

Céu 32. Trong khong gian Oxyz, cho hai diém A(2;-4;3) vaB(2;2;7). Trung diém cua doan thing
AB cbtoaddla
A. (4-2;10). B. (2;6;4). C. (2-15). D. (1;3;2).
Céu 33. Cho s6 phirc z thoa méan (1+i)z—3+i=0. Mddun cta s6 phitc z bang:
A. 3. B.5. C. V3. D. /5.
Céu 34. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz , cho mét phang (P):x+y—2z+3=0 vadiém /(1;1;0)

. Phuong trinh mit cau tdm 7 va tiép xac véi (P) la:

A. (x—1)2+(y—1)2+z2=%. B. (x—1)2+(y—1)2+22:2—65.
2 2, 25 2 2, 5
C.(x+1) +(y+1) +z == D. (x—1) +(y—1) +z =5
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Cau 35. Trong mit phing toa dd Oxy, s6 phttc lién hop ciia s6 phirc z =(1+2i)(1-i) c6 diém biéu
dien la diém nao sau day?
A N(3:1). B. 0(-31). C. P(-1;3). D. M (3-1).
Céu 36. Cho hinh phing () gi6i han b6i d6 thi y=2x—x" va truc hoanh. Tinh thé tich ¥ cua vét
thé tron xoay sinh ra khi cho (/) quay xung quanh truc Ox.

A. V—E B.V=i. C.Vzﬁ. D.VZiﬂ'.
15 3 15 3

Céu 37. Trong khong gian Oxyz , cho mét cau (§):(x+ 3)2 +(y+ 1)2 +(z —1)2 = 2. X4c dinh toa 6 tAm

clia mat cau (S)

A. I(3-11). B. I(-3;1;-1). C. I(-3;-L1). D. /(3;1;-1).
Céu 38. S6 phurc nao dudi day c6 diém biéu dién trén mat phang toa do 1a diém M nhu hinh bén?
Y
My - - - = - - 4 1
-2 o
A. z, =-2+1. B. z, =1+2i. C.z,=2+i. D. z, =1-2i.

Céu 39. Trong chuong trinh néng thén méi, tai mot xa Y c6 xdy mot cdy cau bang bé tong nhu hinh v&.
Tinh the tich khoi bé tong dé d6 du cay cau. (Puong cong trong hinh vé la cac duong Parabol).
]/ A

0, 18 1 ), b

A. 19m’. B. 40m’. C.2Im’. D. 18m’.
Cau 40. Trong khong gian Oxyz, cho vecto a biéu didn theo cac vecto don vi la a="2i+k— 3} . Toa
d0 cua vecto ala
A. (,-3;2). B. (2,-3;1). C. (21;-3). D. (1,2;-3).
Céu 41. Dién tich hinh phang gi6i han boi do thi ham s6 y = x> —2x+3, truc Ox va cac dudng thing

x=-1, x=2 bang
1

A.g. B. 9. C.17. D. 7.
Céu 42. Cho &:(—2;1;3), Bz(l;Z;m) . Vecto a vudng goc véi b khi
A.m=0. B. m=-1. C.m=2. D. m=1.

CAu 43. Cho hai ham sé f(x) va g(x) lién tuc trén [a ;b] . Dién tich hinh phéng gi6i han béi d6 thi cua
cacham sé y = f(x), y=g(x) va cac duong thing x=a, x=b bang

B. |[[/(0-500) ‘

A ]G0+ g(x)|dx.
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C. [[/(0)-g)|dx. D. [[f(x)-g(x)]dx.

Cau 44. Cho s6 phitc z=a+bi théaman z(1+i) +z=-20+4i . Giatri a* -5 bang

A. —128. B. 128. C. -182. D. 182.
Céu 45. Cho sb phitc z=~/7 —3i. Tinh ER
A |7|=3. B. |z|=—4. C.|z|=4. D. |z|=5.

Ciu 46. Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P):2x—y+z—1=0. Vecto nao dudi
day la vecto phap tuyén cia (P)?
A n=(-2; 1; -1). B.n=(-1; L;-1). C.n=(2-L-1). D.n=(2; L-1).
Cau 47. Cho ham s6 f (x) lién tuc trén R. Goi S 1a dién tich hinh phang gi6i han boi cac duong
y=f(x),y=0,x=-2 va x=3 (nhu hinh v&). Ménh d ndo dudi day ding?

1 3 1 3

A S= ] f(x)de+]f(x)dx. B. S= [ f(x)dx—[f(x)dx

C.S=—jf(x)dx+if(x)dx. D. Sz—jf(x)dx—j.f(x)dx.

Cau 48. Trong khong gian Oxyz, c6 tit ca bao nhiéu gi4 tri nguyén cua m dé phuong trinh
X4y +27+2(m+2)x—2(m—-1)z+3m> =5=0 la phuong trinh mot mét cau?
A. 6. B. 7. C.5. D. 4.
Cau 49. Thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang gi6i han bai duong cong y =sin x , truc
hoanh va cac duong thang x =0, x =7 xung quanh truc Ox la

2
VA

AV=". B.V:%. C.V=21". D.V=2r.

Céu 50. Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho 3 diem A(1;0;0); B(0;—2;0);C(0;0;3). Phuong
trinh nao duéi day la phuong trinh mét phing (A4BC)?
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AlA|[A[(D|[B|[B|[A|[C|[D|B

B|D|C|D|A|B|D|A|A]|A
B|B|A|D|B|C|A|D|D|B
A|IDIC|[A|[D|[A[A|[D|A|D
cC|C|D|IB|C|D|D|A|A|B
cC|C|C|D|A|B|D|C|D]|D

AlA[B|[C|[D|[B|[D|[C|[A|B

C|C|C|D|A|B|D|B|]A]A
C|D|ID|IA|C|D|D|B|D]|D
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